

# 叙利亚火药味越来越浓

## 网传伊朗军队、英国特种兵已入叙境

□中国日报供本报特稿(任奇)

据外媒2月9日报道,叙利亚军队已经连续多天对冲突核心的霍姆斯展开大规模清剿行动。有消息称,英国和卡塔尔的特种兵已经潜入叙利亚。而叙利亚的盟友伊朗也已经抽调1.5万名精兵进驻叙利亚的一些关键省份,帮助平息骚乱。当天,德国宣布驱逐4名叙利亚驻德外交人员。

### 伊朗1.5万精兵进驻叙利亚

当地时间9日,叙利亚中部霍姆斯市的冲突已经进入了第6天,交火造成了数十人死亡。由于霍姆斯省是叙利亚第一大省,东西分别与伊拉克和黎巴嫩接壤,如果被反对派武装控制很可能成为反攻政府军的大本营,因而政府军已连续多天猛攻。

此外,政府军与反政府武装在大马士革郊区的交火也并未停止。据前线传来的消息,在大马士革郊区的马迪亚和扎巴达尼地区就有炮轰的迹象,而且这两个城镇报告有18人因为炮火而死亡,上百人受伤。当地居民反映,这两个城镇的电力、通讯已经完全被切断,食品、药品及婴儿奶粉也非常短缺。

有2月9日上传到互联网的视频显示,反政府的“叙利亚自由军”在霍姆斯市的西南部攻击政府军检查点。此外还有画面显示,有民居和清真寺遭到政府军炮击起火。当地反政府组织称,9日天亮后市内多个区遭到政府军炮击。

而官方电视台播出的画面也显示霍姆斯硝烟滚滚、炮火连连,印证了网上视频的真实性。

阿拉伯电视台网站9日称,伊朗已经从伊斯兰共和国卫队中抽调1.5万名精锐士兵进驻叙利亚的一些关键省份,以帮



2月10日,在叙利亚阿勒颇,叙安全人员在一处爆炸现场工作。(新华社/路透)

助叙利亚平息骚乱。

另据叙利亚国家电视台10日报道,叙第二大城市阿勒颇发生两起爆炸事件,造成至少25人丧生,175人受伤。

### 英国特种兵被曝潜入霍姆斯

据以色列情报网站的消息,卡塔尔和英国的特种兵已经潜入霍姆斯市,这些特种兵并没有直接参加战斗,而是为反对派武装分子提供培训和顾问角色,并准备为随后西方国家可能的空袭作地面引导。

对此,俄外交部发言人卢卡舍维奇说,这种报道“非常令人不安”,俄将予以核实。

阿拉伯媒体称,卡塔尔等海湾阿拉伯国家正在积极向叙反对派提供各种援助,

卡塔尔已经准备承认“叙利亚自由军”,而许多阿拉伯国家也准备承认反对派“叙利亚全国委员会”。

此外,德国外交部部长韦斯特韦勒9日宣布,德方决定驱逐4名叙利亚驻德外交人员,德国方面认定这4人在德国从事间谍活动。据悉,遭驱逐的外交人员和他们的家人被要求在3天内离开德国。

利比亚9日也宣布驱逐叙利亚驻利使馆官员。

随着叙国内安全环境恶化,其外交环境受到越来越多的挑战。美国6日宣布关闭其驻叙利亚大使馆,撤出所有使馆人员;波兰、英国、比利时、意大利、法国等欧洲国家也纷纷宣布召回驻叙大使。7日,海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)成员国也分别发表声明,宣布要召回这些国家驻叙利亚大使。

## 美国批准新建核反应堆

### 30多年来首次

□据新华社华盛顿2月9日电

美国核管理委员会9日以4票赞成、1票反对的结果,同意向佐治亚州一核电站颁发修建两个新核反应堆的许可。这是美国30多年来首次批准新建核反应堆。

当天持反对意见的委员会主席贾茨科表示,颁发新许可就好比对福岛核事故视而不见。

获得新建核反应堆许可的是佐治亚弗格特勒核电站。这家核电站目前已拥有两个核反应堆。申请新建的两个反应堆总造价预计达140亿美元,计划于2016年和2017年相继入网发电,二者发电功率达2200兆瓦,能满足100万家庭的用电需求。

目前,美国共有64个核电站,运行着104个核反应堆,其中半数“年龄”在30岁以上。

## 柯达停产数码相机

### 每年可节约运营成本1亿多美元

□据新华社2月10日专电

美国伊士曼柯达公司9日宣布,这家企业定于今年上半年停止生产数码相机、便携式录像机和数码相机框,以削减运营成本。

柯达表示,这一决定符合企业近期战略,有助于缩减业务范围、提高利润。柯达剥离这些业务预计需3000万美元,而每年可节约运营成本超过1亿美元。

企业发言人维隆达说,停产损失不包括终止与外国工厂生产合同等事项导致的额外费用。

柯达承认,收缩业务将使不少人失业,但没给出具体数字。

作为全球影像行业曾经的霸主,柯达1975年发明第一台数码相机,却因不舍放弃高利润率的胶卷业务丢掉领先优势。受快速发展的数码相机和智能手机产业冲击,柯达逐渐走下坡路,1997年后没有年度盈利记录。

今年1月19日,拥有130多年历史的柯达申请破产保护。资料显示,柯达登记资产51亿美元,负债68亿美元。柯达现阶段3/4的收入来自数码产品。

## 匈牙利央行“烧钱”

### 帮慈善机构取暖



大量“钱币煤块”被运送至慈善机构。

□中国日报供本报特稿(柳洪杰)

据英国媒体2月9日报道,虽然罕见的欧洲寒流已经冻死了数百人,但匈牙利多个慈善机构在这个冬季却备感温暖,因为该国央行为他们提供了大量用于生火取暖的“钱币煤块”。

匈牙利央行将大批废弃的旧纸币粉碎后再进行压缩,最后制成易于放进炉子里燃烧的方块形状,运送给慈善机构供他们取暖用。“钱币煤块”热量高,只需和少量木柴一起烧便可使整个房间非常温暖。

该国东北部贫困城镇米什科尔茨自闭症儿童救助中心就是接受帮助的一家慈善机构,该中心每月可节省大约200英镑。

匈牙利央行一负责人说,早在4年前他们就开始这样做了。该央行每年会销毁40吨至50吨旧纸币,将它们提供给慈善机构取暖。

为了避免发生意外,“钱币煤块”的制作过程处于严密的监控之下,并要求工作人员不能穿带有口袋的衣服。此外,接受帮助的慈善机构每年都要重新进行选择,今年共有大约20家被选中。

## 美国承认马尔代夫新政权

### 前总统纳希德誓言卷土重来

□中国日报供本报特稿(陈璐)

马尔代夫新政府上台后虽未能平息国内动荡,但已得到了美国政府的公开承认与支持。被迫下台的前总统纳希德则信誓旦旦,称自己将卷土重来,参加下届总统选举。

据法国媒体报道,2月9日,美国国务院发言人纽兰表示,美国政府已经承认由瓦希德领导的马尔代夫新政权。

纽兰透露,美国负责南亚事务的助理

国务卿罗伯特·布莱克已致电马尔代夫前总统纳希德,表示美方支持和平解决马尔代夫目前的危机。据悉,布莱克将在11日前往马尔代夫,分别会见现总统瓦希德和前总统纳希德。纽兰还表示,美国方面要求马尔代夫新政府保护纳希德的安全。

马尔代夫前总统纳希德9日称,他不会离开马尔代夫,而是将参加下届总统选举。他呼吁提前举行大选,并相信能够再次连任。

纳希德呼吁国际社会不要承认马尔

代夫新政府。目前,纳希德身在首都马累的家,受到约200名支持者的保护,他呼吁国际社会对马尔代夫局势进行干预。

马尔代夫新任国防部部长纳兹姆9日表态,军方支持新任总统瓦希德。马尔代夫警方发言人则表示,已经接到刑事法庭要求逮捕纳希德及国防部前部长的指令。

2月9日晚上,联合国负责政治事务的助理秘书长塔兰科抵达马尔代夫,就当地的政治局势进行斡旋。

洛阳社区 我们的家园

广告言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN